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. Xl V. Gesetl.gt!bungsperiode 

DER BUNOESMINISTF.R 
fOR HANDEL, GEWERBE UND INDUSTRIE 

Zl. 10 101/84-1/7/77 Wi.en, am 15. Dezember 1977 

Parlamentarische Anfrage Hr.1453/J 
der Abgeordneten Dr. SCß~idt, Dr. Stix, 
Dipl.Ing. Hanreich 
betr. Rolle der :DDSG im Rahmen des 
österreichischen Fremdenverkehrs 

An den 

Herrn 
Präsidenten des Nationalrats 

Anton BETJYA 

Parlament 

4'1201A8 

,977 .. 12- 1 9 . 
zu11f53/J 

In Beantvrortung der schr:tftlichenAnfrage Nr. 1 Ll,53/J betreffend 

Rolle der DDSG im Rarilllen des österreichischen Fremdenverkehrs, die 

die Abgeordneten Dr. Schmidt, Dr. Stix und DiploIng. Hanreich am 

9. No-iember 1977 an mich richteten, beehre ich mich, 'folgendes 

mitzuteilen: 

Der JJDSG kom.rnt im Rahmen des österreichischen Fremdenverkehrs eine 

nicht unbedeutende Aufgabe zu, da sie mit ihrem zur Verfügung ste­

henden Potential an Personenschiffen einen starken Bedarf decken 

soll, der sich als :b'olge des intensiven Reise- und Ausflugsver1;:ehrs 

der Inländer und ausländischG! Gäste s yor allem jener aus der Dllnde3-

republik Deutschland, insbesondere im Bereich der\'lachav. ergibt. 

92- Frage .2: 

Im Interesse des österreichischen Fremdenverkehrs ist zVleifellos eine 

entsprechende Ausstattung der DDSG mit Einheiten zur Personenbeförde­

rung v,rünscncnsvTert, doch kann nicht übersehen "'eI'den, daß das Auftre­

ten des Bedarfes absolut und seine Intensität relativ sehr von Jahres­

zei ten und 'ili tterungs"bedinev.ngen abhängig ist, sodaß bei Eintri tt von 

Ausfal1zei ten die 1,'/irtscb.aftlichkeit des BE:triebes ungünstig beein-
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Blatt 2 
CER BUNDESfvm~iSTER 

FOR HANDE:L. GEWERBE UNO INDUSTRIE 

flußt vlerden kann o Vlie ich erfahren habe, sind j edoch in~wischen 

die I)läne der DDSG zum Neubau eines Tagesausflu.gs5chiffes mit 

einem ]Iassungsraum vom 300 bis 350 Fahrgästen, das del:1 Ausflugs­

verkehr im Raum um Vlien zur Verfügung gestellt werd.en soll, in 

ein konkretes Stadium getreten. 
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